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Gemeinde Brokstedt 

Ausschuss für Gesundheit, Kultur und Soziales 

 

 

Sitzungsniederschrift zur  Sitzung vom 18. März 2009 

 

TOP 1: 

Die 1. Vorsitzende Diane Danielsen eröffnet um 19.40 Uhr die Sitzung und 

begrüßt die Ausschussmitglieder und die Zuhörer.  

Sie stellt die Beschlussfähigkeit fest. 

 

TOP 2: 

Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt. 

 

TOP 3: 

Das Protokoll vom 17.12.2008 wird einstimmig genehmigt. 

 

TOP 4: 

Die Vorsitzende berichtet, dass das Schwimmbad nach Saisonende renoviert 

werden soll. Es sind entsprechend Aufwendungen im Haushalt des 

Schulverbandes eingestellt und Anträge auf Bezuschussung gestellt worden. 

Der Kindergarten könnte 2 statt 1 Hortgruppe einrichten, denn 30 Anmeldungen 

sind vorhanden. Im Kindergarten ist dies aus Platzmangel nicht möglich. In der 

Schule sind zwei nebeneinander liegende Räume vorhanden, die vom 

Kindergarten genutzt werden könnten. Somit wären nur 3 Betreuer statt 4 

Betreuer nötig. Von diesen 3 Betreuern könnte dann 1 Betreuer als 

sozialpädagogische Kraft ab 8.30 bis 13.00 Uhr in der Schule arbeiten. 

Es soll in der Schule ein Mittagstisch angeboten werden. 

Der Seniorenratsvorsitzende Eckard Schöck berichtet, dass seit 08.01.2009 die 

regelmäßigen Treffen wieder stattfinden. Das erste Vierteljahr läuft unter dem 

Motto „Frauenpower“. Im Februar hat die Gleichstellungsbeauftragte einen 

Vortrag gehalten. Außerdem fand eine Modenschau statt, die allen sehr viel 

Spaß gemacht hat. Im April findet ein Vortrag zum Thema 

Kriminalitätsprävention statt. Es fand eine Kreisvorstandssitzung in einem 

Altenheim in Glückstadt statt. Der Seniorenrat beteiligt sich zum 2. Mal an dem 

Wettbewerb „Aktiv im Alter“. 

Am 29.04.2009 findet die Landes-Seniorentagung statt. 

Ilka Janssen berichtet von den Jugendratswahlen, die im Rahmen eines 

Jugendfußballturnieres am 07.03.2009 stattfanden.  

Am 29.03.2009 findet das erste Treffen im Jugendumwelthaus statt, an dem 

festgelegt wird, wer welches Amt übernehmen wird. 
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TOP 5: 

Es liegen von den möglichen Autoren Daniela Mett und Christine von der 

Trenck noch keine konkreten Vorschläge vor. 

Die 1. Vorsitzende wird von beiden ein konkretes Angebot abfordern. 

 

TOP 6: 

Birthe Huf hat im „Zwitscherviertel“ betroffene Familien befragt, ob sie 

Interesse an einem Workshop für den Spielplatz haben. Die Reaktionen darauf 

waren durchweg negativ. 

Es wurde von Conny Schilling und Birthe Huf eine Mängelliste erstellt. 

Diese soll von den Gemeindearbeitern abgearbeitet werden. 

Außerdem soll auf den Spielplatz im Drosselweg ein großer Sandberg zum 

Spielen hingeschüttet werden sowie ein bis zwei neue Teile pro Spielplatz 

angeschafft werden. 

 

TOP 7: 

Am 06.05.2009 findet eine Seniorenfahrt nach Sylt statt. 

Es geht mit dem Bus von der Fa. Storjohann nach Husum, von dort geht es 

weiter mit dem Zug nach Sylt. Dort wird eine Inselrundfahrt gemacht und von 

Hörnum geht es dann mit der Adler Schifffahrt über Amrum nach Nordstrand. 

Auf hoher See gibt es dann Kaffee und Kuchen. Von Nordstrand geht es dann 

per Bus wieder gen Heimat. Die Kosten hierfür werden ca. 40 € betragen.  

 

 

 

 

Ende der Sitzung: 21.30 Uhr 

 

 

 

……………………………  ……………………………. 

- Vorsitzende-                                      - Protokollführerin- 

 


